Malacatos 19 de Abril del 2019.

Sr. Dn.

JOSE LUIS VASQUEZ AZANZA, ecuatoriano, C.C. 110485935-8, casado, chofer profesional, teléfono 0939338161, domiciliado en la parroquia Malacatos, barrio El Prado, cantón y provincia de Loja.

Ciudad.-

De mis Consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que en Junta General de Accionistas de la Compañía de Transporte Mixto "RIOMALACATOS" S.A., en sesión de carácter ordinaria del 19 de Abril del 2019, tuvo el acierto de nombrar a Ud. GERENTE GENERAL, de la Compañía para un periodo estatutario de dos años.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía de Transporte Mixto "RIOMALACATOS" S.A., celebrada el 18 de Abril, ante el Dr. Juan José Rodríguez, Notario Décimo del cantón Loja.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con un atento saludo.

Atentamente.-

Rodrigo Ruales Caigua

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "RIOMALACATOS" S.A.,

ACEPTACION.-Acepto el cargo de Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "RIOMALACATOS" S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente.- Malacatos 19 de Abril del 2019.

Jose Irans Wasquez Azanza

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "RIOMALACATOS" S.A., Ecuatoriano- C.C. 110485935-8

## Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 2011

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO;	1552
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/04/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	273
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO RIOMALACATOS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VASQUEZ AZANZA JOSE LUIS
IDENTIFICACIÓN	1104859358
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

ECHA DE EMÍSIÓN: LOJA, A 26-DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2019

JUAN CARLÓS CISNER OS SANCH REGISTRADOR MERCANTILOS

TON FOIL

DIRECCIÓN DEL REGISTRO JUAN JOSE PENA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO